OT4eT 0 AOCTHIKEHHH IIAHOBBIX MOKA3aTeJeil HAXEKHOCTH U IHepreTn4eckoii 3()geKTHBHOCTH 06HLEKTOB
CHCTEeMbI IEHTPATH30BAHHOI0 TeNJIOCHAGKEHHS

AxnuonepHoe odmecTso ""'MopaoBckas dJieKTpoceTeBas KoMnanus'

(HAHMEHOBAHHE PEryIHPYEMOit OPraHH3aLKH)

IToxasaTen Hage)KHOCTH

ITokasaTenu sHepreTyeckoit 3¢ GpexTHBHOCTH

OTHOIIEHUE BEJUYUHBI

BenuurHa TEXHOJOTHIECKHX

HaumenoBanue 00seKTa

KonmuuecTBo npexpamenuit
II0Ja4H TETUIOBOM JHEPIHH,
TEIUIOHOCHUTEA B PE3YIIbTaTe
TEXHOJIOTHYECKUX HAPYINEHHIA

KomirgecTso npexparmenuit
H0Ja4H4 TEMIOBOX SHEPTHH,
TETUIOHOCHTENIA B PE3YNbTaTe
TEXHOJOTHYECKUX HapyIeHUH
Ha MCTOYHHKAX TEIIOBOM

Y AenbHbIA pacxo]] TOIMBA

Ha NPOM3BOJCTBO €AUHHULIEI

TEIUIOBOM DHEPIUH, OTITyC-
KaeMOH C KOJUIEKTOPOB
HUCTOYHUKOB TEIIOBOM

TEXHOJIOTHYECKUX IIOTEPh
TEIUIOBOM SHEPTHH, TEILIO-
HOCHTENA K MATEPHATBHOMH
XapaKTePUCTHKE TETIOBOH

noTeph NpH nepefaye
TETUIOBOH HEPTHUH.
CHTEI IO TEIUIOBBIM CETAM

>

TEIUIOHO-

Ne n/m
Ha TEIUIOBBIX CETAX Ha 1 kM
TEIJIOBHIX CEeTei snepruu Ha 1 I'kan/gac SHEPIUU CeTH
YCTaHOBJICHHOM MOIHOCTH
IUIaH dakr IUIaH (axr IUIAH ¢akr IUTaH (axr TUIaH (akr
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1 Tennossle ceTu (B LENOM IO NPEIIPUATHIO) 0,000 0,207 2,28 2,670] 49 665,270 56 594,470
IleHTpanu30BaHHbIE HCTOYHHKH TEIUIOCHAOKEHHS

2 (xoTesbHBIE) 0,000 0,004 180,90 168,490
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C.C. TecneHko



